

面对巨款 三人都要找失主

失主可直接联系拾金不昧者,也可拨打快报热线 96060

快报讯(见习记者 李彦)俗话说,无巧不成书。正是这种种的巧合演绎出现实生活中的一幕幕动人故事。昨天下午,黑龙江路与钟阜路三岔路口处,中国银行门口,三个陌生人一起捡到厚厚一叠钞票。见当时无人来寻,三人约定一定要将钱如数还给失主。

拾钱者之一鲁小姐致电快报,希望通过快报尽快找到失主。原来鲁小姐家住福建路附近。昨天下午三点多,

当她经过中国银行门口时,突然发现地上有厚厚一叠人民币,鲁小姐立即停了下来。此时恰巧迎面来了一位老人,老人看到地上的一沓钞票后也愣住了,一时间两人不知所措。这钱到底是谁的?一共有多少?

见两人不知道怎么办好,银行旁边的五金店老板走了过来,他将这笔钱拾起,并当着老人和鲁小姐的面点清了数目。最后三人约定好,将这笔近万元的钱放在五金

店老板处,以方便失主认领。另外,三位拾金不昧者还希望通过快报尽快找到失主。由于这笔钱没有太多其他的特征,所以鲁小姐称不能透露具体的数额,如果有人能清楚地说出这笔钱的数额,那他就应该是失主了。

当记者找到这间五金店时,店里已经打烊。在详细询问了记者的来历后,这位中年男子才放下心来。“因为那位老人天天接送孙子都要从我这儿经过,所以他对我很

眼熟。我虽不认识他,但把钱放在我这里,他还是放心的。”中年男子告诉记者,这笔钱是用纸带子绑起来的,与银行里用皮筋捆的不同。

“我和老爷子约好了,如果有人来领。一定要等他一起,亲自将钱还给失主。”中年男子微笑着说。当记者询问其姓名时,他却表示,做这种事是应该的,并不想让太多的人知道,只是希望失主看到快报报道后尽快去认领这笔钱。

奇!被弃小狗拖着伤腿追主人

快报讯(见习记者 王觅马晶晶)昨天下午,一男子将一只白色宠物狗遗弃在明故宫公园前,小狗不顾腿上有伤,追出二三十米,现场令人心酸,好在随后小狗被一对好心情侣领养。

昨天下午三点左右,孙老先生在明故宫公园和一群老哥们下棋聊天,突然听见“突突”的摩托车声突兀地响起,抬头一看,一名穿着黑色T恤的青年男子骑着一辆摩托车在公园门口停了下来,扔下一只白色的宠物狗后骑上摩托车转头就跑。“那只小狗一看主人不要它了,跟着在后面追,边追边叫,追了二三十米,

看得人心里真难受。”孙爷爷说,由于该男子动作很快,他们都来不及看清摩托车牌号。

“小狗这么重感情,怎么还忍心把它抛弃!”公园附近的市民纷纷围了上来,孙爷爷抱起小狗一看,发现小狗的右后腿上血迹斑斑,刚受过伤。“小狗都伤成这样了,还追着主人跑了那么远,真可怜!”孙爷爷急忙拨打了110。

这时,围观群众中有一对年轻情侣表示,他们愿意领养小狗。“我们全家都很喜欢小狗,去年刚走丢了一只,我们就收养它吧,这也是缘分。”(周先生爆料奖 50元)

“扭脖子”的红绿灯给谁看?



昨天,记者在南京市江东北路向阳渔港附近看到,路边一根红绿灯灯柱已经歪到一边,灯柱上的红绿灯也“扭脖子”了,行人正面过马路时,只能看到黑黑的灯罩。附近市民表示,该红绿灯是被车撞歪的,已经三四天了,一直无人过问。“这里来往的车子速度很快,行人过马路看不

到指示灯,只能乱闯了。”

记者看到,这个红绿灯正好位于一个三岔路口,前后都有斑马线,不少过马路的市民无法看清指示灯颜色,只能左右张望一番,见车辆离自己还有一段距离,便加快脚步匆匆通过,情形实在危险。

(黄先生爆料奖 50元) 见习记者 王觅文/摄

游戏账号被封急坏“太太玩家”

快报讯(见习记者 王觅)“这个账号用了都快两年了,投入了那么多财力精力,怎么能说封就封了?这个账号里角色的装备,要是放到游戏专业交易平台上,能卖2000多块钱呢!”昨天,市民王女士气愤地说,她辛辛苦苦玩了近两年的网络游戏账号,莫名其妙地被游戏公司封了号。

家住六合程桥的王女士是一位全职太太,平时除了接送孩子上幼儿园外,闲暇时间都用来玩一款名为“热血江湖”的网络游戏。前段时间,一个玩家在网将价值2亿游戏币的装备卖给了王女士。让她没想到的是,这些装备却把她两年来玩游戏的成果毁了。

“其实就是一些垃圾装备(玩家不看好的游戏角色附属品)。”让王女士意想不到的,买了装备的第二天,她的游戏账号就再也无法使用。情急之下,王女士急忙拨通了运营商“17GAME”公司的客服电话。“他们告诉我,封我号是因为我用账号购买了非法物品,说是只要我传真一份个人资料,并同意清除非法物品,就可以恢复账号使用了。”一切照办后,王女士总算稍稍放心了。

“等了几天没答复,我急了。”当王女士再次致电游戏客服时,得到的答复竟然是她的账号被永久封号了。“客服给我的解释还是同样的原因,就是因为购买了非法物品。”客服的失信让王女士很恼火。

昨天,记者致电北京“17GAME”游戏公司客服,对方电话一直占线,唯一一次接通时,电脑语音提示当前还有33个电话等待接听。“难怪这么多人找客服,网络游戏的问题太多了,往往倾注了很多心血的游戏账号说丢就丢,说封就封,而且很难找到说理的地方。”王女士说。

险!飞驰的汽车顶上挂着三人

快报讯(记者 田雪亭)三个人趴在高速公路上飞驰的汽车顶上,你可别以为这是电影里的镜头。昨天,六合高速公路交警大队的民警就看到了这惊险的一幕。

昨天上午10点左右,六合高速公路交警大队民警巡逻到宁连高速38公里处时,发现一辆疾驰的大货车顶上有三个人几乎是挂在车厢顶上,身体随着车子的摆动晃过来晃过去,险象环生。见此情景,民警立即将车拦下,只见

车顶上的三个人,个个灰头土脸,双手牢牢抓住绳带,手指都勒出血印了。

原来这三个人是从淮安来宁打工的,但因为付不起车费,就找到了这辆货车,好说歹说才让老板答应了他们搭车的要求,三人爬上了车厢顶部。但当车子开起来的时候,他们却生怕从车顶上掉下来,只能紧紧抓住绳子苦苦支撑。好在民警及时发现了,否则,他们三人能否坚持到南京还真难说。

惨!隆胸后右胸比左胸大三倍

快报讯(记者 丁岚)李红(化名)是南京一家外贸公司的白领,她一直觉得自己的胸部不够丰满。两年前,她花了9000多元钱在广州一家诊所做了隆胸手术。术后,李红的胸部是比以前大了一些。但从去年5月起,李红就发现自己的右胸部经常胀痛,严重时连胳膊都抬不起来。更致命的是,李红发现右胸部总是在不断增大,两边胸的比例已经严重不对称了。她找到广州那家诊所复诊,结果被告知:“右胸部的填充物出现排斥反应,而且很难找到说理的地方。”王女士说。

南京半年不到,右胸再次出现红肿、化脓的情况。之后,她的右胸越来越大,现在已经是左胸的三倍大了。昨天,李红来到江苏省中医院整形外科咨询,希望能得到彻底治疗。

江苏省中医院整形外科副主任医师李俊介绍说,像李红这样的患者往往是在一些非法小诊所里做的手术,所使用的假体也大多是一些价廉质次的产品,这为后来的炎症埋下了隐患。“这些假体往往很难取干净,最严重的后果往往会导致患者两侧乳房不得不全部切除。”李俊提醒爱美人士,做美容手术一定要慎重。

妇科三大炎症调查

“杀菌排毒平衡疗法”崭露头角

阴道炎、宫颈炎、盆腔炎是困扰当代女性的三大妇科炎症,也是妇科医生每天都接触到的常见病、多发病,但不知是什么原因,每年都有一大批这类患者,经买药自治或去医院治疗后,却逐渐演变为较为复杂的疑难顽疾,难道现代医学对这类普通炎症也束手无策吗?笔者作为女性对此事非常关注,在气候渐渐炎热,妇科三大炎症又进入高发的时节,笔者特地走访了南京多家医院,请教了数十位妇科专家和著名学者,了解情况和得到的相关知识,让我这个业外人获益匪浅,相信对其他女性朋友也大有裨益。

阴道炎包括外阴炎,在三大炎症中发病率最高,由于阴道与尿道、肛门邻近,行动时受两大腿摩擦影响,再加上气候闷热,各种微生物很容易滋生,稍不注意就会引起外阴或阴道炎症,症状有外阴充血、肿胀、瘙痒、烧灼痛,行动或排尿时加重,阴道分泌物增多,有腥臭味。

宫颈炎分急、慢性两类,大多与性生活不洁点有关,主要表现为白带增多呈粘液脓性,有少量阴道出血,小腹坠痛,妇科检查时发现宫颈肥大外翻。

盆腔炎包括子宫、输卵管、卵巢及周围结缔组织、盆腔腹膜等炎症,随着传播途径不同和受累器官不同,症状亦有较大差异,主要症状为发热、腹痛、腹中扪及包块、呕吐,有时与急腹症相似,但结合病史,诊断并不难。

妇科三大炎症的常规治疗不外乎局部用药、全身抗感染、免疫治疗三部分,但多年的医疗实践证明,总有较大比例的患者难以治愈,这是为什么呢?南京京华医院妇科专家毕富枝主任的一句话,概括了众多专家学者的论述:“常规治疗忽略了平衡”。

原来,人体是一个复杂的平衡体,不平衡就会致病,但治疗也会使人体产生新的不平衡。毕主任指出,治疗造成人体失衡主要有三个方面,一是局部用药造成器官内环境失衡,如治疗阴道的一些栓剂、冲洗剂,若用药不当,很容易使阴道内正常PH值紊乱,有益菌群随着致病菌一同被杀死,而部分有害菌却乘机大量繁殖,症状反而加重;二是容易导致性激素的不平衡,性激素在女性体内扮演着重要角色,它可以通过被动扩散进入靶细胞浆内,如雌激素水平低致使阴道上皮细胞抵抗力减弱,而雌激素水平高又使子宫肌、阴道、尿道上皮增殖,增加血流量和腺体分泌,性激素的平衡直接影响着药物的治疗效果;三是

抗感染用药不平衡。妇科三大炎症的一个共同特点是多种致病菌同时感染,就以宫颈炎为例,一般都有三种以上致病菌,如支原体、衣原体合并淋球菌、念珠菌、葡萄球菌、滴虫、链球菌等,治疗时不可偏废,否则此消彼长,迁延不愈,但多种抗生素同时使用的结果,有些可相互增效,而大部分却是相互拮抗,互为抵消,这是当前医疗界的一个难题。而解决这三个平衡的技术就是“杀菌排毒平衡疗法”。

怎样才能保证人体在治疗过程中不失衡呢?靠先进的检测设备和系列特殊药物。该疗法的最大优点就是疗程短、收效快,愈后不复发。

笔者在调查中获知,京华医院妇科两年前就引进了“杀菌排毒平衡疗法”,已治疗妇科三大炎症数千例,收到良好效果,这一疗法已引起国内妇科学术界高度重视,京华医院也因拥有这一先进疗法而闻名遐迩,愿这一疗法及时普及,早日让广大女性受益。

秦海鹰

链接

南京京华医院为解决群众看病贵、看专家难问题,特推出“关爱女性健康”惠民活动,免专家挂号、会诊、护理、床位、停车、早早孕检查、白带常规检查等费用;优惠项目如下:

诊疗项目	原价	现价
B超	30元	10元
阴超	110元	50元
心电图	15元	10元
电子数码阴道镜	150元	80元
宫颈病变刮片检查	30元	10元

妇科治疗费、检验费、手术费优惠20%—50%;部分药品按国家标准价再下调10%。

南京京华医院

■ 诊疗科目: 妇科

■ 接诊时间: 8:00—18:00 (无假日医院)

■ 专家热线: 025-86640022

(苏)医广【2007】第04-03-103号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘34、60路淮海东路下或其它路车场公交站下

南京新协和医院 AAA 诚信单位

包皮包茎整形

包皮过长和包茎都是先天发育异常引起,其危害有: 1.阻碍阴茎发育; 2.影响性生活质量; 3.诱发龟头肿痛、龟头炎等病痛发生; 4.生殖道感染,严重时造成不育;

南京新协和医院男科治疗中心开展的韩式无痛包皮包茎环切,美国电离子刀融合外科整形美容技术,轻松10分钟祛除包皮、包茎,具有安全快速,无痛苦,不出血,不住院,外型美观,恢复快等特点。随治随走,术后不影响正常工作学习,让现代男人不再留下任何遗憾,真正享受完美无缺的幸福生活!同时可利用高新技术,不加假体,运用自身条件延长阴茎2-6厘米,并长久保持。

咨询热线: 025-84410888 节假日不休

地址:新街口程阁老巷20号新协和医院六楼

著名专家大型会诊优惠月活动

腋臭 包皮 痔疮

腋臭:引进国际医学最新技术“米粒瓣刀”,由著名外科专家李主任、郭主任亲诊,微创根除,不留疤痕。手术费100元/侧。

包皮:引进韩式微创新技术,由著名专家邵主任、郭主任亲诊,随治随走,不影响工作和学习,手术费60元。

痔疮:特邀肛肠专家许主任、郭主任,采用“PTP”微创新技术,不住院,随治随走,手术费200元。

特惠对象:学生、军人、教师、外来工、下岗工人、贫困户凭相关证件以上三项手术费再优惠50%。

活动时间:2007年5月10日—5月31日

主办单位:南京华夏医院 门诊部(市医保定点医院)

专家热线:025-85423040 85423050

地址:南京市红山路175号-1,乘22、66、24、74、93路,玉葛线、玉六线均到红山动物园东大门下即到,节假日不休,活动后由专家常年坐诊。

包皮过长险致婚姻破裂

阿勇刚娶到一个漂亮的老婆,可不知道为什么他们经常吵架,还闹离婚。我问他怎么回事?他说:“我做那房事真的不行,她不满意。”“那你有没有到医院看过呢?”“看过了医生说我是典型的包皮过长,但我怕疼所以一直没做……”“你别怕,我表哥的包皮过长就是在南京京华医院做的;他们引进最新GDZ电离子刀并融合韩式权威整形技术,手术只需15分钟,无痛苦、损伤小、恢复快、无需住院、随治随走。”阿勇在我的陪同下来到京华医院四楼包皮科,专家为他做了检查,接着就做了手术,20分钟后整个手术结束。过了半年,自从做了手术后,阿勇心情好多了,老婆也听话多了,再也不闹离婚了。一次,阿勇真诚地对我说:“真的感谢你,要不是你,说不定我的家已经散了

呢!”我纠正他说:“不要谢我,应该感谢京华医院包皮科所有医护人员才对。”

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会因男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;包皮环切后,应严格消炎,防止感染。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科即日起至5月31日开展关爱男性健康活动,活动期间手术费全免,前来就诊的患者还可免专家挂号费,并赠送门诊病历一份。

南京京华医院

■ 诊疗科目: 外科(包皮包茎专科)

■ 接诊时间: 8:00—17:30

■ 包皮科热线: 025-85096977

(苏)医广【2007】第04-03-104号

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、2、31、80路车场公交站下

《节假日不休》